

## 一年真理追求「圣经阅读、书报追求」共同进度表 (第 32 周 1/11~1/17)

<b>1/11 主日 (第 218 日)</b>	读经 诗六七~六九 罗七	<b>【进入事实】</b> 1. 诗篇六十七篇中，诗人说到神的怜悯、赐福、与光照，这些带给人什么结果？(诗六七 1~2) 2. 诗篇六十八篇中题到，神升上了高处，掳掠了那些被掳的；这带进了什么样的结果（参，弗四 8）？ (诗六八 15~18) 3. 大卫在诗篇六十九篇中描述了他受辱骂的情形，但在这之中，他却对神的家有什么样的感动？ (诗六九 4~12) 4. 在罗马书七章 7~25 节中，描述了那几个律？请对这几个律有简单的描述。(罗七 7~25)
	背经 罗七 6	<b>【信息摘录】</b> <ul style="list-style-type: none"> <li>➤ 诗篇六十八篇十三节下说，我的翅膀是有白银的，当我飞的时候，我这个飞的能力，我这个飞的实际，都是主耶稣救赎过的。我不是凭着我的旧人、我的肉体、我的天然来飞，我乃是在基督的救赎里来飞。现在我住在基督的救赎里，我也享受基督救赎的丰富。我翱翔在基督的救赎里，当我翱翔的时候，我翱翔的能力根据完全是神在我身上制作的结果。</li> <li>➤ 不仅这样，他说，我们身上有神生命的大能，也有神性情的显出。这里用了很特别的字，翎毛镀绿黄的金（恢复本）。我从来没有见过金子是绿色的，但是我想，神啊，你真是奇妙，绿色表征生命，金表征神圣的性情。有的时候我们满有神圣的性情，却没有生命的大能。</li> <li>➤ 一位初蒙恩的弟兄，「黄色」的金子可能不太多，「绿色」的金子很多，所以申言的时候我们很享受；一位老练、懂真理的弟兄，道可能讲得非常好，向着主非常真诚，的确是教会中的祝福，神圣的生命在他身上构成很多，无论他在哪里，那个地方教会就很稳定，这样的弟兄身上黄金很多，可是却缺少绿色。要叫地方教会蓬勃、刚强，一定要加上「绿色」，这绿色却不是我们自己去加出来的。无论是绿色或者黄色，都是神自己做出来的。</li> <li>➤ 翎毛是什么呢？翎毛是翅膀伸出去较大的那个部分。这里很奇妙，飞的能力是救赎出来的，飞的扩张度是成长出来的；翎毛长出来，飞得就痛快了。也就是说，开头是银，后来是金；开头是神救赎你，后来是神把祂的神性构成在你身上；所以你里面满有生命的大能，也满有神圣的性情，你是在生命的大能和神圣的性情里翱翔。（诗篇中的教会生活）</li> </ul>

1/12 周一 （第 一 周）	读经	诗七十～七二 罗八 1~13	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>诗篇七十篇中，诗人愿寻求神的人如何？又愿那些爱神救恩的人如何？（诗七十 4~5）</li> <li>诗人求神将什么赐给王与王的儿子，所以王能够按各种的需要来治理百姓？（诗七二 1~17）</li> <li>我们是如何脱离罪与死的律？从神那边，祂是如何来成就的？从我们这边，又是如何来经历？（罗八 1~6）</li> <li>在罗马书八章 7~13 节中，保罗用哪些的叙述来说到那（住）在我们里面的？每一种的叙述又带进什么样的结果？（罗八 7~13）</li> </ol>
	背经	罗八 5~6	
219 日	<b>【信息摘录】</b>		
220 周二 （第 二 周）	读经	诗七三～七五 罗八 14~39	<p>诗篇七十一篇是一个活在神见证里的圣徒，回顾他的一生而有的见证，这见证不知不觉的也联于基督。这里说到「回顾」，你知道老人有个特点，老人不看将来，只看过去。老人剩下什么？只剩下回忆。你怎么知道一个人不老？因为他还在看将来。现在这位圣徒，也就是这位诗人老了，所以一开头，他就说，「主啊，我老了，我投靠你啊！」哦，真好！他因着投靠主，所以又说，「求你作我常住的磐石。主，我过了一生，越活越觉得，我不能没有你啊！」</p> <p>这首诗描述主的降生，也见证诗人的一生是恩典的一生，因为他是从母腹里就被分别出来的。在主一生的年日里，祂见证说，「你的赞美，你的荣耀，终日必满了我的口。」（诗七一 8）你的赞美必满了我的口，这个比较好懂；然而，什么是「你的荣耀必满了我口」？你要知道，人的口所发出的，就是人里面累积的流出；所以我里面满了神的荣耀，我的口就流露出神的荣耀来。今天主的见证也是诗人的见证，他愿意见证说：「哦，我的一生是愿意满了神的！」</p> <p>祂也见证说，「你是叫我们多经历重大急难的，必使我们复活，从地的深处救上来。」（诗七一 20）「求你使我越发昌大」（21 上）。越发，就是我还要往前去。主经历重大急难，被钉在十架上，神使祂复活，从地的深处把祂救上来，也使祂越发昌大；今天，这也是诗人的经历。以前诗人有许多怨言说，「我的仇敌围着我，恶人何其多，他们的计谋何其深，」现在他老了，他就见证说，「主啊，谢谢你，我经过多少重大的急难，你必叫我复活！」你看，现在他说到急难的时候，他里面不仅不感觉威胁，可怕，在他里面反而觉得有赞美，他知道主必叫他复活。（诗篇中的教会生活）</p>
	背经	诗七三 25~26 罗八 28	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>诗人看见恶人常享安逸，积聚财宝，这叫他觉得为难，但他是如何能看清恶人的结局？至终，诗人如何来描述他对神的爱慕与亲密的关系？（诗七三 10~26）</li> <li>诗人对狂傲人说，不要狂傲，因为他认识人被高举乃是从哪里而来的？（诗七五 4~8）</li> <li>在我们还未进入（得享）神儿女之荣耀的自由之前，罗马书八章 19~27 节中，描述了哪些正在为此叹息？（罗八 19~27）</li> <li>当保罗说到谁能使我们与基督的爱隔绝时，他用了哪些的经历为例子？并且我们如何能在这一切的事上得胜有余？（罗八 31~39）</li> </ol>

<b>1/13</b> <b>周二</b>	<p><b>【信息摘录】</b></p> <p>➤ 诗篇七十五篇三节，主回答，我曾立了地的柱子。柱子不是单数，是复数。主说：我已立了我的许多柱子。换句话说，你以没有路了吗？你以为没有带领吗？你以为不再有先知吗？你以为找不着申言者吗？你以为没有人能帮助你吗？不！我在地上为着我的见证，兴起了许多我所设立的仆人。弟兄姊妹，主已经立了许多柱子，就看我们会不会看，看不看得见。「因为高举非从东，非从西，也非从南而来。」(6)。我们左右观看，东看得多，西也看得多，南也看得多，就是不看北，为什么不看北？越往北，天气越来越冷。人很古怪，人喜欢东西南，人不喜欢北，而我们的神，偏偏住在北方。神说：「越冷，我越在那里；越艰苦，我越在那里；越没路，我越在那里；越走不下去，我越在那里；越不知道怎么办，我越坐在那里。告诉你，我就是神，我就是你的王，我就是你的主！」高举不是从东从西从南而来。我们不知道怎么回事，头一转，就转一圈，就忘记脑后有一个北。我们往东转一转，往南看一看，往西找一找，我们很少搬去北研究一下。可是他说，惟有北方的神来断定，祂使人降卑，使人升高(7)。(诗篇中的教会成长)</p>	
<b>1/14</b> <b>周三</b> <b>(第</b> <b>221</b> <b>日)</b>	读经 诗七六~七七 罗九 1~18	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>在诗篇七十七篇，诗人在急难中祷告神，他在省察中问了哪三个「难道」？之后，他如何认识自己？又如何认识神？(诗七七 4~15)</li> <li>当保罗说到以色列人（他的弟兄，他肉身的亲人）时，他说到有哪些属神的事物原是属于他们的？又有什么是出于他们的？(罗九 3~8)</li> <li>保罗引经说到，「雅各是我所爱的，以扫是我所恨的。」之后，他如何来描述神在主权里的拣选？又如何说到这拣选的目的？(罗九 14~18)</li> </ol>
	背经 罗九 15~16	
<p><b>【信息摘录】 (诗篇中的教会生活)</b></p> <p>➤ 诗篇七十七篇十三节，「神啊，你的道路是在圣所中；有何神明大于神呢？」他的确有启示，不仅有启示，他和神的关系何等的亲密！他曾经因为想念神，就悲叹不安，又因着哀怨不平，灵便发昏，但是，现在他能宣告，「神啊，你的道路是在圣所中！」又说，「你的道路在海中；你的路径在大水中；你的脚踪无人知道。」(诗七七 19，恢复本)道路在圣所中，是一个原则，「神啊，你所有所做的事，都是为着你的教会；你所有所做的事，都是借着你的教会；你所有所做的事，都是你和你的教会同工而做成的！」怎么做呢？他说：「你的道路在海中。」如果海底下有道路，我们从哪里去找呢？这道路完全看不见，在海里不应该有路，虽然不应该有路，神的道路仍在海中！有时候我们说：「主啊，你在哪里？」主就回答：「我的道路在海中！我的道路在圣所中，在教会里，所以，你过教会生活就好了。我祝福教会，带领教会，扶持教会，建造教会，但是，在我建造的过程里，我的道路是在海中的。我建造的方法完全不是你所想的。你可以劳苦，你可以在我的法则里来劳苦，但是，那个路却是我来度量的。」</p> <p>➤ 「你的路径在大水中。」路径就是有许多的路。你独一的道路在海中，你的许多路径在大水中。神主要的路是在海中，然而，祂许多的路是在大水中。换句话说，我们来看的时候，我们是看不清楚的。虽然看不清楚，我们仍记得一件事，神的道路是在圣所中，我们要好好过教会生活；在教会生活里，是有一条路。但是，要注意，当我们活在教会的时候，我们看那条路并不好走，我们会说：「教会应该怎么走啊？教会怎么办哪？」神就回答：「我的道路是在教会生活中。」</p>		

	<p>➤ 我们说：「怎么带领教会啊？」神要说：「我独一的路在大海中，我许多的路径在大水中；你要清楚这是什么，不可能！你若清楚了，你就来做神算了！」我们再说：「神，你叫我这么不清楚，我们怎么办？」神就会说：「我就是叫你不知道怎么办，你才好投靠于我，你才好向我祷告，你才能更多住在我里面，你才能更多地需要我啊！」所以，我们就起来说：「神啊，我何等敬拜你！你的道路在圣所中，在地方教会中，不仅这样，你的道路在大海中，你的路径在大水中。」末了又说：「你的脚踪无人知道。」（诗篇中的教会成长）</p>		
1/15 周四 （第 222 日）	读经	诗七八～七九 罗九 19～十 3	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>1. 神在雅各中立了见证，在以色列中设了律法，并要以色列的子孙知道，也向他们的子孙述说，这些的目的是为了什么？（诗七八 5～8）</li> <li>2. 诗篇七十九篇述说外邦人进了神的产业，污秽了神的圣殿，使耶路撒冷变为荒堆。诗人求神不要纪念他们先祖的罪孽，他求神为什么缘故来帮助他们、拯救他们？（诗七九 8～10）</li> <li>3. 神如何对待在那些可怒、预备遭毁灭的器皿？又如何对待那些蒙怜悯、早预备得荣耀的器皿？（罗九 21～24）</li> <li>4. 保罗见证以色列人对神是有热心的，但他们的错误在哪里？（罗十 1～3）</li> </ol>
<p><b>【信息摘录】</b></p> <p>➤ 诗篇七十八篇七十二节，「于是，他按心中的纯正牧养他们，用手中的巧妙引导他们。」年轻的时候，我们不会欣赏这一节。年轻的时候，我们不懂，神是按着祂心中的纯正来带领我们；是信主多年、跟随主多年以后，我们才能说：「主啊，谢谢你！你从来没有骗过我一次，你从来没有利用过我一次，你从来没有把我当做一个工具一次，你永远待我像你最亲爱的儿子，你作一切都是为着我被你构成，你作一切都是为着与我同工，好让你得着你的见证。」为什么呢？「你是照着你心中的纯正来牧养我们！」光是心中纯正还不够，还有手中的巧妙。神按心中的纯正来牧养，用手中的巧妙来引导。所以，祂的带领美丽极了！祂带领我们的时候，我们简直不能相信，神能对一个爱祂的人，有这样完美的带领！祂可以动用整个国家，为着叫祂的儿子得益处；祂可以动用整个大环境，为着叫一个爱神的人得益处。求神怜悯我们，能用我们的一生，来经历神对一个爱祂的人，有这样完美的制作和带领。（诗篇中的教会成长）</p>			

<b>1/16</b> <b>周五</b> <b>(第</b> <b>223</b> <b>日</b> <b>)</b>	读经	诗八十～八二 罗十 4～21	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>诗篇八十篇中诗人以什么植物来代表以色列人？他又两次向神呼求，求神如何来使他们得救？（诗八十 8～16，3，19）</li> <li>诗人以神的口吻说到神甚愿祂的百姓听从，只要祂的百姓如何，祂就给他们充满？（诗八一 8～10）</li> <li>律法的总结是什么？并且这要带进什么结果？（罗十 4）</li> <li>在罗马书这段圣经中，它描述了人是如何得救的？（罗十 9～13）</li> </ol>
	背经	罗十 9～10	

**【信息摘录】**

➤ 诗篇八十篇第五节，「你以眼泪当食物给他们吃，又多量出眼泪给他们喝。」他们的经历真是可怜。弟兄姊妹，我们这一生吃什么？眼泪。喝什么？眼泪。以赛亚书三十章二十节，「主虽然以艰难给你当饼，以困苦给你当水，你的教师却不再隐藏；你眼必看见你的教师。」跟这里说的是一样的。我们这一生吃什么？艰难。喝什么？困苦。基督徒这一生怎么样？苦啊！真难相信，主要我们哭一辈子！神说：「你要懂，我是量出眼泪当食物给你吃，又多量出眼泪给你喝，但是，如果你被复苏，我的脸也发光啊！」不错，在我们的处境里，我们觉得艰难；在神那里就说：「有我，你就能得复苏；你得复苏，我就喜乐起来了。你以为你痛苦的时候，我快乐吗？你流泪的时候，我快乐吗？」我们有时候说：「主，你打我啊！」主说：「我哪有打你，我是打在儿身，痛在娘心哪。我打你的时候，我跟你一样痛啊！你这么傻，就以为我打你了？我何等希望，当我给你一点眼泪的时候，你在那儿经过一种伤痛的时候，你能因此产生了复苏；这个复苏，就教我的脸面发光了，就叫我喜乐起来了！」我们认识神，我们就复苏了；我们认识神所量给的处境、带领，我们就复苏了。（诗篇中的教会成长）

<b>1/17</b> <b>周六</b> <b>(第 224 日)</b>	读经	诗八三~八五 罗十一 1~10	<p><b>【进入事实】</b></p> <ol style="list-style-type: none"> <li>在诗篇八十四篇中，诗人如何描述他对神的居所（殿宇、院宇）的渴慕？（诗八四）</li> <li>诗篇八十五篇中说到，神的救恩是与什么样的人相进？并且这又带进什么样的情形？（诗八五 8~11）</li> <li>当以利亚向神控诉以色列人杀了申言者，只剩下他一个人时，神如何回答他？保罗应用这段话于他当时的处境，他认识照着什么，以色列还有剩下的余数？（罗十一 1~6）</li> </ol>
	背经	诗八四 10~11	

**【信息摘录】**

- 诗篇八十四篇三节说，我们像一只没有价值的麻雀，在祭坛那里找着了住处。谁来过教会生活呢？像麻雀一样的人。麻雀原是百物中最小的。主耶稣说：「两只麻雀一个铜钱」换句话说，麻雀太便宜了，根本没价值。本来是一只麻雀一个铜钱，现在买一只送一只，所以两只麻雀一个铜钱。
- 谁来过教会生活呢？就是我们这些真看见自己没价值的人。如果在教会中，我们走起路来，名片一拿，某某公司董事长，或某某公司总经理，或某某公司执行长，那不是说自己很值钱吗？那不就完了吗？谁来过教会生活呢？麻雀！
- 商家也许卖一只英俊的麻雀，配上一只较老的，因为一只要钱，一只不要钱。无论英俊的、较老的，或是有前途、没有前途的，我们都是麻雀，我们都在教会生活里，享受安息！在教会生活里，我们是没有价值的麻雀，却在其中找着了住处。为什么有人常常找不到住处？因为他老在衡量自己值多少钱。他看自己或者是主的仆人，或者是站讲台的人，或者是奉献钱财较多的人，别人稍微错待他一点，他以后就不来了，这样，他也永远找不到住处了。弟兄姊妹啊，进到教会生活来，有一个特点，无论外在的、或内在的，我们都忘了自己的身分，我们都变成小麻雀了；我们是没有价值的，却在这里找着了住处！（诗篇中的教会成长）